

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**29100** *Anuncio de la Diputación Foral de Álava para la corrección de error en los pliegos técnicos del procedimiento abierto para la celebración de Acuerdo Marco de homologación de empresas suministradoras de marcas de equipamiento informático, aprobado por Acuerdo número 369/2011 de fecha 5 de julio del Consejo de Diputados (Expte.: 3/11).*

Advertido un error en los pliegos técnicos del procedimiento abierto para la celebración de Acuerdo Marco de homologación de empresas suministradoras y de marcas de equipamiento informático, convocado mediante anuncio n.º 25240 publicado en el BOE n.º 179, de fecha 27 de julio de 2011, se hace necesario realizar la siguiente rectificación:

En el apartado V. Características Técnicas Mínimas Exigibles de los pliegos de condiciones técnicas, en el Lote 1: Servidores, en el Elemento: Servidor formato blade de cuatro vías para uso con aplicaciones intensivas. En la columna del procesador, donde dice: "4 procesadores Intel de 6 núcleos a 2,66 GHz"

Debe decir: "4 procesadores Intel 6 núcleos a 2,00 GHz"

Asimismo en el anuncio de licitación, en el punto 8. Presentación de ofertas, en el apartado a) Finalización plazo para la presentación de ofertas, donde dice: "2 de septiembre de 2011".

Debe decir: "12 de septiembre de 2011".

Vitoria-Gasteiz, 1 de septiembre de 2011.- Jefe de la Secretaría Técnica de Servicios Generales.

ID: A110065526-1